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   ( صحیح است.3گزینه ) (3

   

 

 

 

 

 

      . ( صحیح است1گزینه ) (4

 

 

 چون نیرو خارج هسته مقطع اعمال شده است در مقطع هم تنش کششی

. آیدو هم تنش فشاری بوجود می  
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 ( صحیح است.1گزینه )( 5      

 )چگالی انرژی کرنشی( در واحد حجم سازه تغییر شکل برابر با انرژی ذخیره شده -سطح زیر نمودار نیرو

 دهد.است. سطح هاشور خورده در شکل زیر، انرژی تلف شده را نشان می

  

      

 

 

 

 

     از روش مدلسازی با تیر استفاده می کنیم: صحیح است. (2گزینه ) (6

 

  

 

 

 

 

 

      ( صحیح است.4گزینه ) (9
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    ( صحیح است.3گزینه ) (8

 

 

 

 

 

         ( صحیح است.4( گزینه )7

 

 

 

 

 

 

( صحیح است.2( گزینه )11  
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( صحیح است.3گزینه )( 11  

   

 

    

 

 

 

 

های اول و دوم صحیح نیست.قابل ذکر است که دیمانسیون گزینه  

 

  ( صحیح است.2( گزینه )12
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   ( صحیح است.2( گزینه )13

 

 

 داریم: Bبا توجه به پیوستگی شیب در اتصال

 

 

 

 

  ( صحیح است.3( گزینه )14
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 صحیح است. (2)( گزینه 15

و  افتدمیاتفاق  Aگیردار گاهتکیهدر  ین است. حداکثر لنگر خمشی منفی این سازهسازه داده شده مع 

 6تنی در فاصله  2 نیروی متمرکزو  Bتنی روی گره 4متمرکز  نیرویکه  شودمیزمانی حادث  این

از و  رسدمی ABتنی تماماً به تیر 4در این حالت نیروی متمرکز واقع شود.  Bراست گره سمت متری

تحمل  Cگاهتکیهتن توسط  2/1 ،واقع شده است Cگاهتکیهمتری  4تنی که در فاصله  2متمرکز  نیروی

با بنابراین . شودمیمنتقل  ABکه به صورت برش به تیر رسدمی Bتن نیز به مفصل /.8و  شودمی

 منفی لنگر خمشی Aگاهتکیهکه در  کندمیتن تحمل  8/4نیروی  ABتن قبلی، تیر 4احتساب نیروی 

که صحیح نیست.  گرفتهدر نظر را پاسخ  (1) گزینه بدین دلیل طراح تست .کندایجاد میتن متر  6/7

. اگر فقط یک بار متمرکز از روی سازه افتدمیاتفاق  BCلنگر خمشی ماکزیمم سازه در تیر دو سر مفصل

که بار متمرکز در وسط تیر قرار گیرد و در  شدایجاد میلنگر خمشی ماکزیمم مثبت زمانی  کردمی عبور

با توجه به فاصله زیاد در این سازه )چرا؟(.  شدمیکزیمم مثبت ایجاد لنگر خمشی ما ،وسطهمین نقطه 

بارها و کوچک بودن بار متمرکز سمت راست نسبت به بار متمرکز سمت چپ، باز هم همین اتفاق برای 

تن خارج از تیر  2قرار گیرد، بار متمرکز  BCتن در وسط تیر 4. اگر بار متمرکز افتدمیاتفاق  BCتیر

BC گاهتکیهو در این حالت عکس العمل  واقع شدهC تن  11و لنگر خمشی ماکزیمم شودمیتن  2برابر

حرک برای تیر دو با در نظر گرفتن قاعده بارهای متمرکز مت. شودمیتنی ایجاد  4متر در زیر بار متمرکز 

در  ( لنگر خمشی ماکزیمم مثبت ایجاد شدهشودمی)که جهت ایجاز کلام از آن صرفنظر  BCسر مفصل

تن متر جواب  11و بنابراین همین آیدمی بدستتن متر  11تنی( کوچکتر از 4زیر بار متمرکز بزرگتر )بار

  صحیح تست است و باید گزینه دوم به عنوان پاسخ صحیح تست انتخاب شود.  
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   ( صحیح است.4) گزینه( 16 

 

 

 

 

 

  ( صحیح است.4( گزینه )19
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   صحیح است. (1( گزینه )18
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 ( صحیح است.3( گزینه )17

 کند. در روش به سمت پائین نشست پیدا می نیز به میزان B، گرهDگاهبه خاطر نشست تکیه

     خواهد بود. Bافت تنها مجهول سؤال-شیب

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( صحیح است.1گزینه )( 21
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